培训班老师让千万富豪"去死"

千万富翁:这是侮辱人 培训公司:希望借此激发潜能

"你不是很能斗吗?去斗 吧,我们现在就斗死你,让你 去死!"身家千万的贵州省某 民营企业老总赵先生日前乘 坐飞机来渝,参加一家公司 举办的领导素质培训班。让 参会人员吃惊的是,老师竟 在课堂上对学员任意责骂和 羞辱。昨日,赵先生和另一个 认为受到羞辱学员愤然退出 培训, 要求老师道歉并退还 学费。

培训班规定很蹊跷

赵先生介绍,9月21日, 经朋友推荐并先期垫缴部分 培训费后,他乘坐飞机来渝, 参加重庆力才企业管理咨询 有限公司组织的"领导素质 研讨会"

研讨会培训分3个阶段, 每阶段4天,收费4500元至 6800 元不等。赵先生赶到会 场一看,参会的有31人,全部 是来自全国各地的企业领导 和高层管理人员,不少人身家 百万甚至千万。

赵先生说,培训在北碚区 莱特酒店举行,学员食宿自 理。培训过程中,老师不仅要 求学员宣誓对培训内容保密, 而且每人必须填报两个自己 最好的朋友,作为发展对象。 培训过程不发资料、不许做笔 记,不许录音录像。

虽然不少人对这样的规 定疑惑不已, 但大家还是耐 心地完成了第一阶段的培 训,并缴费参加了第二期的 培训。

老师咒老板"去死"

10月3日上午9时,第 期培训开课。陕西省某国有 企业的老总鲁先生介绍,虽然 培训内容依然是企业管理心 理常识,但名叫 Custon 的女 老师态度大变。在观察了学员 们两个小时的自由发言和内 心解剖后,女老师要求所有学 员不得相互打听讨论,不得对 老师的话有任何异议,否则将 予以开除。

鲁先生说, 当天下午,老 师要求相互熟悉的学员站出 来。他和学员林某相熟,于是 两人站了出来。没想到老师莫 名其妙对他们一顿臭骂,林某 在骂声中低下头去。

鲁先生气愤不过,为林某 申辩。"你算个什么东西?你 看你个×样,把朋友都带坏 了,还有脸说话,你给我出去, 不要再来上课了。"鲁先生 说:"老师还当场说我不要 脸。我平生从没有受到如此羞 辱,当场气得说不出话来。 随即,老师让带队的工作人员 将鲁先生驱逐出培训班。

4日下午,老师指导学员 玩沉船游戏,30个学员只有 得票最多的3个学员可以 "生还"。为拉选票,学员们使 尽浑身解数,结果得票多和得 票少的都受到老师痛骂。赵先 生在学员中本来很有人缘,但 却一票未得。老师出言羞辱: "你不是很能斗吗?去斗吧, 我们现在就斗死你,让你去 死!"由于赵先生旗下有安全

企业,对死字非常忌讳,"去 死"当场把他激怒。

公司:是想考验学员

当晚9时,赵先生和鲁先 生决定退出培训班。由于培训 地点位于郊外,交通不便,两 人给力才公司打电话,希望对 方派车送他们回主城区,结果 无人理睬。万般无奈,两人只 得让重庆的朋友开车前往将 他们接走。

赵先生说,自己经商多 年,旗下有3家大型企业,还 从来没有如此当众受到羞辱, 而且离开的晚上没有安全保 障,培训公司必须给一个说 法。他同时认为,这种辱骂的 所谓培训方法缺乏对人的基 本尊重,有"洗脑"之嫌。

昨天,赵先生和鲁先生到 位于渝中区解放碑的力才公 司,要求当事老师就曾经的语 言羞辱向两人当众道歉,同时 退还相关学费

力才公司运营负责人耿 苑菲解释,辱骂的教学方法是 公司体验式培训方式之一,目 的是通过把社会现象移植到课 堂上,让身为企业老总的学员 们现实体验,以考验学员们的 心理承受能力,同时故意激怒 他们,希望激发他们的潜能,没 想到两位学员却弄假成真。

耿苑菲表示,由于当事老 师在上课,由老师当众道歉的 要求无法满足,其可以代表公 司向两位学员致歉。随后,该 公司退还了两人总额两万余 元的学费。 据《重庆晚报》

精神病男疑妻独占财产 持刀连刺 6 人

事件造成 3 死 3 伤;警方快速反应现场抓获犯罪嫌疑人

昨天凌晨,深圳罗湖中兴 路东郊街发生一宗因家庭矛盾 引发的故意杀人案,警方快速 反应,立即赶到现场,迅速抓获 了怀疑情绪失控持刀连伤6人 的犯罪嫌疑人钟某。

警方经调查掌握, 住在中 兴路东郊街6巷某栋一出租屋 内的钟某(男,37岁,广东廉江 人) 一家三口,平时以开手机店 售卖手机为生。今年年初,钟某 与妻子庄某购买了一处房产,但 是在办理房产证时,其妻子没有 将他的名字一同写在房产证上, 钟某就开始怀疑其妻子想独占 这套房产,心里一直不快,经常 大吵大闹。最近,钟某又怀疑庄 某同其亲属想占有他们的手机 店。昨天凌晨,两人又发生争吵, 钟某恼羞成怒,操起一把水果刀 捅向其妻子庄某,庄某受伤后就 往楼下奔跑躲避, 钟某情绪失 控,一边追庄某,一边挥舞手中 的水果刀向路边的行人乱扎,致

使5名路上的行人受伤,案件 造成3名无辜行人死亡,其妻 子庄某等3人受伤。

东门派出所接到报警后, 火速赶到现场,及时抓获了犯 罪嫌疑人。在调查过程中,据钟 某妻子的家人反映,钟某曾在康 宁医院接受过精神疾病的诊治, 警方在其家中也发现了治疗精 神疾病的药品。目前3名伤者 均无生命危险,此案正在进一步 据《深圳特区报》

接收职工子女要看亲子鉴定

郑州铁路局桥工段下发的通知让30多名职工郁闷半月

"接收职工子女,要看亲子 鉴定。"郑州铁路局桥工段劳动 人事科一纸通知,让30多名职 工郁闷了半月。从9月23日接 到通知,到昨天不痛快地交了 钱,等着今天跟单位去鉴定,职 工们一直很不理解单位做法。 单位也作了解释, 年年有人造 假乱安插非直系亲属, 出此下 策也是被逼的。

国庆长假期间,郑州市民 姜长兴却没心去度假,特意赶来 报社,说自己的父亲是位"老铁 路",今年50多岁,自己的弟弟 今年20岁,符合进父亲单位的 条件,可9月23日父亲却接到

单位人事科通知,"因为我弟是 二胎,单位要求做亲子鉴定"。

姜先生拿出一份盖有"郑 州铁路局郑州桥工段劳动人事 科"公音的印刷材料 其中第四 项明确规定:"职工子女二胎及 三胎者,由单位劳动人事科、纪 委组织职工、配偶及子女到有 鉴定资格的鉴定机构进行亲子 关系鉴定,个人私自鉴定者,单 位不予承认,职工若同意,携带 身份证、三口户口本、三口身份 证、费用约3100元(自理);职 工若不参加鉴定,路局劳动卫 生处复退子女安置办公室此批 将不予接收。

该《通知》附有《材料审查 情况表》,涉及20多个车间科 室80多名职工,其中需要做亲 子鉴定有30多名职工。

昨天上午, 郑州铁路局办 事处大楼的工作人员朱国平告 诉记者,铁路职工队伍庞大,分 布在各个地域,几乎每年都有 人钻空子,借口孩子出生证年 久丢失,制造假证件、假公章安 排非直系亲属。

"我们要求下面严格审查, 但绝没有明确必须做亲子鉴定, 更没有指定医院。"朱国平指着 《通知》上桥工段劳动人事科的 公章再三强调。 据《东方今报》



金秋十月特价全面启动



盖生原健自九月推出特价美国进口深海 走油、天然卵磷脂以来。受到广大消费者的热 烈欢迎:进入十月,益生康健为更多消费者的 健康看想、推出销售排行榜前十名优质产品。 特惠銷售、這将成为本年度让利最多的一次差 天活动。十月之后,全部恢复原价,请有需要的 朋友英失良机!

买蜂 胶 H

品质: 蜂胶之所以具有如此神 奇的功效,取决于蜂胶的主要成份黄 酮类化合物,黄酮是人体必需营养素 之一,约可细分成 20 - 30 种,休内 不能合成,只能从饮食中摄取。这对 于高血压、高血脂、糖尿病等有很好 的保健功能。

外观与口味问题:高品质、高纯度的蜂胶一 般呈黄褐色、棕褐色或灰褐色、品尝蜂胶时有一种 麻木、辛辣感、且微微发苦、但闻起来时却有一种 让人心旷神怡的芬芳气味,用火去烧结块的蜂胶 时会发出浓烟,也能问到一股树脂的芳香。若蜂胶 中含有中草药。石块等杂质时是无法用火烧的。也 国不到香味。

安全。原始蜂胶中含有铅、砷等重 金属。不能直接食用,必须经过高科技的 提取设备来去除这些重金属,并且要经 过国家一级的检验部门检验合格。方可 使用,购买时须查看该产品是否有《国家 卫生部批准文号》。

蜂胶

人类健康的"紫黄金"

蜂胶是一种稀有的。珍贵的蜂产 一只蜜蜂每次仅能采集大约10 臺克的蜂胶。一箱拥有数万只蜜蜂的 蜂群, 年平均采集量只有50克左右, 目前全世界蜂胶总产量只有黄金产量 很多有益的功效,素有"健康保护神", 徐色黄金"等美誉。



泰华金康蜂胺

本品是以蜂胶、玉米油为主要原料制 成的保健食品,经动物功能试验证 明,具有增强免疫力的保健功能 规格。60粒/瓶

零售价: 118元/瓶

特价

10元/瓶

3 瓶起订 限购12瓶

秦用新工艺提取、更宜 人体吸收。

北京花粉片



北京提广品龙头企业生

请选优质蜂花粉。

10.0 **25**元/東

东方红曲片

本品主要原料红曲米、每片 含洛伐他汀>2.5mg。 规格:60片/瓶

零售价:145元/瓶

3 瓶起订

C 001 W19081W 100 C

红曲片

丽人大豆异黄酮胶囊 以大豆异黄酮、枸杞子、山 萌 当归。殷家仁为主辜臣 料采取中殊工艺技术。在符 合国家保健食品GVP要求的

生产厂房中期制而成。 切格:60粒/瓶

Beaul 黎告价: 118元/瓶 限购12批

A260年2001年10年4日

营养屋超纯卵磷脂颗粒

宝泰灵芝孢子粉胶囊



美国进口蛋白质粉 翌白质含量高达90%。特别添加牛磺酸、国际 新配方之一。

规格:480克/桶 李黄价: 318 元/桶

99_{元/#}

每人现约5倍

对人体细胞的生存。活化对 肘翼官功能的维持,超岩軍 要的作用。磷脂酸胆碱 (PC)24-25%,磷脂酸乙醇 版(PE)18-22%。 规格: 450g/桶 参售价: 258元/桶 越峰139 直三食(3字 (2007) 景 (10104 - 8124 号 元/瓶

益生康健蜂胶陪我安度晚年

吃益生康健的营养品有几年了,这蜂 胶我更是离不了, 因为糖尿病引发了高血 压,高加脂,药吃得多、伤身。但吃益生康健 的蜂胶几年来,这身体真的没的说,浑身有 劲,精神也还不错,睡眠也有所好转了,甚 至感冒都很少得了。而且退休工资就吃得 起。也没什么负担。有蜂胶陪我过晚年、真 的挺安心的。

29元好蜂胶,全家都能吃,难得!

都知道蜂胶是珍贵的,稀有的蜂产品。 一般的产品价格都是100元以上,但益年康 健的蜂胶才29元。品质还好,老婆和我经常 吃蜂胶,我说她脸色红润,越来越漂亮,她说 我精力充沛,越来越年青。当然父母更是离 不开蜂胶。他们的身体全靠蜂胶保养。现在 价格这么便宜, 我一下就买 12 瓶, 这样的机 会真挺难得。

№0.11 ± 5 **10** 7 (2004) 37 070 €

服务时间

益生康健 南京会员服务中心

中国老年保健协会——故生历综合国会员服务中心地址,北京海滨区北三环海路43号 青云大厦2层 服务监督电话。010-5986127 (免长逾费)

8:00~21:30 -至周日

电话 025-86601656 86618556 地址 南京市新地区